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MINISTARSTVO FINANSIJA REPUBLIKE SRPSKE 
Ul Kralja Petra I Karađorđevića bb 
78000 Banja Luka 
- Na ruke Mininistru  Aleksandru Džombiću 
 
 
Predmet: Zahtjev za podnošenje ostavke 
 
 Poštovani gospodine Džombiću, 

U više navrata smo ukazivali na blago rečeno Vaše neprimjereno 
ponašanje prema vlasnicima stare devizne štednje, odnosno ukazivali smo da 
ste svoju poziciju ministra finansija u Vladi Republike Srpske 
zloupotrebljavali kako bi na štetu vlasnika stare devizne štednje omogućili 
sticanje ogromnog bogastva novopečenim tajkunima i kriminalcima. 

Vi ste involvirani u sva dešavanja sa starom deviznom štednjom, a 
posebno u proces tkz. ’’verifikacije’’ koji je čvrst temelj za ukupan kriminal 
u procesu daljih dešavanja sa starom deviznom štednjom i za to ćete kad tad 
odgovarati pred licem pravde i za to će Vas stići odgovarajuća kazna. 
Obmanjujete javnost da isplaćujete staru deviznu štednju, a u stvarnosti je 
samo 3% štednje verifikovano, a 2% traži raskid verifikacije.  

Žalosno je da do sada nije pokrenuto ni pitanje Vaše smjene sa 
ministarske pozicije, ni pitanje krivične odgovornosti. 

  Međotim, nakon skandalozne i šokantne zloupotrebe koju ste uradili 
na Markovdan 8. maja 2008. godine kada ste helikopterom Vlade Republike 
Srpske otišli u privatne svrhe u Vlasenicu, red bi bio, ako imate imalo 
obraza, da sami podnesete ostavku.  

To morate uraditi radi onih koji su dijelove tijela i zdravlje dali za 
Republiku Srpske, a nemaju ništa, morate to uraditi radi onih koji obilaze 
kontejnere i radi nas koji koji smo imali ogromna sredstva na računima stare 
devizne štednje, a umjesto da nastojite da nam se vrate, vi ste činili sve da se 
drugi na našoj muci obogate. Ako podnesete ostavku možda vratite vjeru da 
postoji i nadu da će se vratiti, cijeniti i opstati: čast, poštenje i odgovornost.   
    S poštovanjem, 

                                       Za Upravni odbor 
                                        PREDSJEDNIK  
                                                     Svetozar Nišić    
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